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Výstavba podtlakové kanalizace v ul. K Potoku na pozemku parc.č. 428/16, k.ú. Sendražice u 
Kolína 

Dne 9.4.2021 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní a stavební řízení 
na výše uvedenou akci. Podle předložené dokumentace zpracované Ing. Knapovou (3/2021) se jedná 
o výstavbu podtlakové kanalizace v ul. K Potoku na pozemku parc.č. 428/16, k.ú. Sendražice u Kolína. 
Při této akci dojde k výstavbě 5 ks podtlakových kanalizačních přípojek o celkové délce 16 m, včetně 
sběrných šachet umístěných v ulici, do kterých budou napojeny gravitační kanalizační přípojky. 
Výstavba je situovaná na levém břehu vodního toku Hluboký potok (IDVT: 10185515) ve správě Lesů 
ČR, státní podnik. Zmíněná lokalita se nachází v záplavovém území vodního toku Labe  
(IDVT: 10100002) ve správě Povodí Labe, státní podnik. Hladina povodňového průtoku při Q100 je na 
kótě 195,60 m n.m. ve výškovém systému Bpv. 

Stavebníkem akce je Město Kolín. 

O stanovisko správce vodního toku Hluboký potok požádejte Lesy ČR, státní podnik 

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL_1340 - Labe od toku Polepka (Chotouchovský potok) po tok 
Cidlina, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 687232, X: 1054337. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný.  

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými 
platnými dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Při výstavbě nesmí dojít k ohrožení kvality povrchové ani podzemní vody. 

 Veškerý materiál požadujeme skladovat tak, aby při zvýšených povodňových průtocích 
nemohlo dojít k jeho odplavení. 

Upozorňujeme, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za škody způsobené 
průchodem velkých vod. 
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Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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